KoHTponbHasa pabota Ne 2
«YpaBHEHUA C OAHUM HEN3BECTHbIM»
BapuaHT 2

1. BeiacHuTh, Kakoe u3 uucen -2; 0; 2
SIBJIAETCS KOPHEM ypaBHeHUA 7 + 2x =8 — 5(3 + x).

2. PemuThs ypaBHeHUE: |
1) 5(1— %) + 8x = -2 (2x + 3); YT AN )

3. Kensa sagymaJj 4uCIIO, YMHOXKHJ ero Ha 2 u npubasui 16.
B peayJsbTaTe mojsyumsa umucjo, BTpoe OoJibliiee 3aAyMaHHO-
ro. Kakoe uuncio sagyman Heun?

4. 3HaueHHe BBIPAXKEHUSA YMEeHbIINJIN Ha 1, a 3Haue-

2
HHUE BbIpasKeHHus yBeJUYnJIN Ha 2. B pesyabpTaTe oka-

3aJI0Ch, YTO IIOJIy4eHHbIe BbIpaX€HHUA MMEIOT paBHbIE 3HA-
yeHusd. [Ipu kakom 3HaYeHHUM X MOT OBITH JOCTUTHYT TAKOH
pe3yJjbTaT?

9. Ilpn KakoM 3HAYEHHMM @ ypaBHeHHUe ax — (x + 2) = 3 He
MMeeT KOpHeun?

Omeembvl:
1) - 2.
8
2)1)-2 2)3 9
3) 16.

4) x = — 38.
5)a=1.



